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Nova priča o starim 
maslinama Brtonigle
Dr. sc. Danijela Poljuha iz Instituta za poljoprivredu i 
turizam u Poreču u tekstu koji je objavljen na web stra-

nici te institucije opisuje projekt istraživanja biološke raznolikosti ma-
slina na području općine Brtonigla, koji je realiziran tijekom 2021. go-
dine u suradnji s Razvojnom agencijom Brtonigla. Naše su sorte ma-
slina naše prirodno bogatstvo. Da bismo ga mogli što bolje zaštititi i 
sačuvati moramo steći uvid u postojeću biološku raznolikost masline 
i genetske resurse područja. Znanstvenici iz Instituta za poljoprivredu 
i turizam u Poreču, dr. sc. Marin Krapac i dr. sc. Danijela Poljuha, izra-
dili su „osobnu kartu“ svake od 20 stoljetnih maslina, obilježenih na 
različitim lokacijama na području općine Brtonigla. Svako od ovih sta-
bla pratili su, analizirali i opisivali tijekom cijelog vegetacijskog ciklusa, 
koristeći međunarodno propisanu metodologiju. Morfološka i mole-
kularna analiza obilježenih stabala pokazala je da se u skupini analizi-
ranih stabala prema morfologiji može razlikovati najmanje 9 različitih 
tipova, dok je molekularna analiza pokazala prisutnost 8 različitih ge-
notipova. Rezultati ispitivanja pokazali su vrlo malu sličnost svih ge-
notipova s područja općine Brtonigla sa svjetskim sortama, što govori 
u prilog specifičnosti autohtonog istarskog sortimenta. Više o projektu 
na linku koji se nalazi na općinskoj web stranici: www.iptpo.hr/images/
pdf/Nova_prica_o_starim_maslinama_Brtonigle.pdf

Obavijest o ostvarivanju  
prava na pomoć za 
umirovljenike u 2022. godini

Odlukom o ostvarivanju prava na pomoć za umirovljenike 
u 2022.godini (Službene novine Općine Brtonigla-Verteneglio 
br. 18/2021), pravo na pomoć za umirovljenike s niskim prima-
njima ostvaruju umirovljenici s mjesečnim primanjem miro-
vine ili invalidske mirovine do 1.650 kuna bez drugih prima-
nja od samostalnog rada, rente ili inozemne mirovine odno-
sno ostalih prihoda (osim naknade po Zakonu o socijalnoj skr-
bi), koji su hrvatski državljani te koji imaju prebivalište na po-
dručju Općine Brtonigla-Verteneglio. Međutim, pravo na po-
moć iz iste Odluke ne ostvaruju umirovljenici s mjesečnim pri-
manjem mirovine do 1.650 kuna kojima je supružnik vlasnik ili 
suvlasnik obrta ili poduzeća. Iznos ove pomoći za umirovlje-
nike propisan je u godišnjoj vrijednosti od 1.200 kuna, a ispla-
ćuje se korisniku pomoći najviše u četiri obroka, najkasnije do 
31. prosinca tekuće godine. Pravo na ovu pomoć ostvaruje se 
na temelju zahtjeva umirovljenika koji se podnosi Jedinstve-
nom upravnom odjelu Općine Brtonigla–Verteneglio, najkasni-
je do 30. prosinca 2022. godine, osobno ili putem pošte. Za sve 
potrebne informacije možete se obratiti Jedinstvenom uprav-
nom odjelu Općine Brtonigla-Verteneglio, svakim radnim da-
nom od 7 do 15 sati, osobno ili pozivom na tel. broj 052/774-174.

Općini dodijeljeno sufinanciranje  
za EU projekt Good Seafood

Općina Brtonigla-Verte-
neglio uspješno je prijavila EU 
projekt na FLAG natječaj za 
provedbu Podmjere 4.2.1 „Pot-
pora za aktivnosti usmjerene 
podizanju svijesti građana o 
potrošnji i konzumaciji ribe i 
drugih morskih organizama“. 
Naziv projekta je „Good local 
seafood for a unique gastrono-
mic experience and a healthy 
childhood / Kvalitetna lokal-
na riblja hrana za jedinstveno 

gastronomsko iskustvo i zdra-
vo djetinjstvo“ (akronim: Good 
Seafood).

Već je krenula provedba pr-
vih aktivnosti te su imenovani 
članovi projektnog tima koji će 
biti zaduženi za koordinaciju 
nabava i evenata koji će se re-
alizirati do kraja veljače 2023. 
godine. Osim Općine, u aktiv-
nostima će aktivno sudjelovati 
i projektni partneri - Dječji vrtić 
„Kalimero“-Scuola dell'infanzia 

„Calimero“ i Turistička zajedni-
ca Općine Brtonigla.

Dugoročna svrha projekta 
Good Seafood je jačanje svijesti 
građana Općine Brtonigla-Ver-
teneglio o važnosti konzumaci-
je lokalnih vrsta riba, upozna-
vati žitelje i posjetitelje s tradi-
cionalnim kulinarskim recepti-
ma ovoga podneblja, a sve kako 
bi se potakla potrošnja lokalne 
ribe i drugih morskih organiza-
ma. Kako bi se postigla navede-

na svrha, planira se realizacija 
određenih edukativnih i pro-
motivnih aktivnosti kojima se 
mogu efikasno postići zacrta-
ni ciljevi edukacije stanovniš-
tva i promocije lokalnih ribar-
skih proizvoda.

Ukupna vrijednost projek-
ta iznosi 249.594,15 HRK, a oče-
kivano sufinanciranje iz javnog 
izvora u okviru provedbe LRSR 
je 249.594,15 HRK (EU sredstva 
85%, RH sredstva 15%).
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